

堂校社服攜手陶造生命

【本報訊】主誕堂於2月5日主日崇拜上舉行「陶造生命工程」啟動禮，由鄺保羅大主教主禮，他在講道中勉勵一眾參加學員、成長嚮導員和家長，要藉着愛的生命造就人，使人得着上帝的福分。

陶造生命工程已舉行至第三屆，這是一個為期兩年的計劃，結合主誕堂牧區內的堂校及社服單位的資源，透過悉心設計的課程和活動，以及成長嚮導員的扶助，讓參與計劃的聖馬可中學和聖公會李福慶中學中一學生，建立積極的人生觀，提升他們的領導才能、獨立思考、自信及自理能力，使他們在身心靈皆得着成長，被主創造。

啟動儀式由鄺大主教主持，他先後察問成長嚮導員及學員，又邀請學員的家長支持這個陶造生命工程，給子女鼓勵和予以配合，讓他們可以堅持參與和盡量出席所有活動。隨後大主教與主誕堂主任李一帆牧師、香港聖公會福利協會總幹事李正儀博士、助理總幹事黃羨琰、聖馬可中學校長繆韻光、聖公會李福慶中學校長張翠儀、陶造生命工程總工程師周國文，聯同一眾參加學員和成長嚮導員，分別在一幅喻意陶造生命的禾場的圖畫上，把象徵成長嚮導員的「牧羊人」、象徵學員的「羊」及象徵各堂校社服單位的「羊群」逐一貼上，表明陶造生命工程正式開始。

鄺大主教講道時，感謝主誕堂、兩所學校、協會的同工以及家長，合力為學生籌辦這個「陶造生命工程」。他謂，在這科技主導的時代，電子科技為人帶來舒適的生活，漸漸把人寵壞，稍有不滿意就投訴，今天的社會正充斥着投訴文化。

「人總希望事事盡如人意，但人生總有高低起伏，亦逃不過生老病死。過於安逸舒適的生活，不但無法使生命變得豐盛，當衝擊來到時更會使人措手不及。」大主教以蝴蝶破蛹而出作為例，指出蝴蝶需經過破蛹的過程，翅膀才會強壯有力展翅；同樣，人亦需經過磨練才會成長。「陶造生命工程」就是要提醒年輕人，真正有福的生命不等於舒適無困難，而是一個有愛的生命。因為愛讓人有能力面對各樣挑戰，能在風暴中站起來，並且能關懷扶助其他有需要的人，造就別人的生命，耶穌基督的生命正是如此！

西九籃球賽龍爭虎鬥 青年組聖約瑟堂摘冠

【本報訊】西九龍教區於2月4日及11日假聖公會聖安德烈小學舉行2012年教區籃球比賽，比賽以雙循環賽制進行，經過2月4日首輪比賽後，2月11日就舉行青年組和合家歡組排名賽。最後青年組冠軍、亞軍、季軍依次由聖約瑟堂、青山聖彼得堂及聖腓力堂奪得；聖馬提亞堂及聖約瑟堂則分奪得合家歡組冠軍、亞軍。

青年組賽事的參賽隊伍有諸聖座堂、基督顯現堂、聖馬利亞堂（港島教區）、聖約瑟堂、聖腓力堂、青山聖彼得堂和聖馬提亞堂，最後殺入冠軍爭霸戰的是聖約瑟堂和青山聖彼得堂，而打入季軍賽的則是聖腓力堂及基督顯現堂。在賽前被「睇高一線」的聖約瑟堂，面對門心超強的青山聖彼得堂，幾經惡鬥，才以31：28三分之微擊敗他們摘冠；而聖腓力堂則以41：38擊敗基督顯現堂奪得季軍。

另一方面，家庭組賽事雖不及青年組賽事緊張刺激，但球員的鬥心和體育精神卻不輸青年組球員，即使身型矮小的少年，遇上身型高大的對手時，他們仍勇敢「單挑」毫不畏縮。合家歡組賽事最後由聖馬提亞堂以24：23打敗聖約瑟堂得冠軍。

在青年組賽事進行冠軍爭霸戰之前，大會原本安排了一場牧師邀請賽讓大家「鬆一鬆」，但由於當日只有黃健新牧師和馮智活牧師參戰，其餘牧師隊球員唯有臨時拉倅，由「代父從軍」組補上；最後牧師組力壓大會職員組勝出。

賽事結束後，大會安排了盤菜宴慰勞眾球員、支持者、教友、工作人員。



明華信徒神學研習課程 泰澤之旅：屬靈生命的追尋

明華神學院信徒神學研習課程部定於6月10日至19日舉辦「泰澤之旅2012—屬靈生命的追尋」，讓參加者在法國泰澤（Taizé），藉泰澤團體的簡樸、謙卑和退省生活，在寧靜的環境和唱頌祈禱中，體會屬靈生命中的交流和交託。參加者亦會獲安排前往中古城鎮Cluny，了解中古時期教會歷史；以及到里昂舊城參觀施洗聖約翰座堂，認識聖堂建築如何反映教會禮儀發展及其神學思想。

今次「泰澤之旅」行程每位收費14,200元（包括來回機票、酒店住宿、泰澤膳宿、機場稅、旅遊及醫療保險），由信徒神學研習課程部主任林振偉牧師擔任領隊，參加者必須為18歲以上具英語溝通能力、願意過簡樸生活，彼此服侍、樂於承擔的聖公會教友。

有意參加者可於「學在明華」網站 <http://learnatminghua.org> 瀏覽行程及下載報名表，並於4月15日或以前將報名表及第一期費用10,000元正交明華神學院信徒神學研習課程部臨時辦事處（新界將軍澳寶琳北路103號施洗聖約翰堂）；其餘費用4,200元則須在5月14日前繳交（支票抬頭請寫「聖公會明華神學院」）。



香港聖公會靜修院 大齋期退修營

偕同聖法蘭西斯 共度大齋期

神師：小兄弟會伍維烈修士（Br William Ng, OFM）

日期：2月25日至26日

時間：星期六下午4時入靜至星期日下午4時出靜

地點：長洲明暉路16號香港聖公會靜修院

費用：自由捐獻並可豁免課稅

人數：25人（額滿即止）

查詢：請致電2981 3375聯絡杜姑娘（Patty）

明華神學院公開課程

美 國聖公會太平洋神學院 (The Church Divinity School of the Pacific) 榮休教授約翰·祈德 (The Revd Dr. John Kater)，將於2月中至5月初來港擔任明華神學院訪問教授，期間將講授「Unlocking the Book of Revelation」(破解《啟示錄》)，以及與香港中文大學前文化及宗教研究系教授吳梓明博士合作教授「Teaching Anglicanism」(聖公宗傳統之承與授) 兩項課程，費用全免，毋須報名，有關詳情請致電2521 7708查詢。

(一) *Unlocking the Book of Revelation* (破解《啟示錄》)

講 員：約翰·祁德教授

祁德教授會在大齋期內引領學員認識引人入勝但同時令人費解的《啟示錄》，解讀書中千奇百怪的象徵，認識第一世紀的基督徒怎樣了解它們，以及當代的基督徒又該如何理解它們。

日 期：2月23日、3月1日、8日、15日、22日、29日
(逢星期四)

時 間：晚上7時至9時正

上課地點：明華神學院（中環己連拿利）

(二) *Teaching Anglicanism* (聖公宗傳統的承與授)

講 員：約翰·祁德教授、吳梓明博士

本課程特別為在教育領域侍奉之信徒、教師、校牧、學校行政人員和家長而設，講師會與學員一起探索聖公宗的傳統及其精神之所在，進而考量怎樣「薪火相傳」，協助在聖公會接受基督教信仰的下一代，以聖公宗的精神活出基督教的信仰。

日 期：2月21日、28日、3月6日、13日、20日、27日
(逢星期二)

時 間：晚上7時至9時正